Angepasstheit an den Lebensraum Luft II

- Vögel und Säuger im Vergleich - 


Aufgaben:

1. Ergänze die Tabelle.

2. Vergleiche die Körpergröße und das Gewicht der angegebenen Tierpaare.

3. Formuliere einen Merksatz in dein Heft.

Bei vergleichbar großen Tieren, z.B. Stockente und Feldhase, sind die Säugetiere deutlich schwerer.

Material: Tauben- und Rattenschädel, Waage

Aufgaben:

1. Bestimme das Gewicht beider Schädel, trage in die Tabelle ein und vergleiche.

2. Vergleiche in Form einer Tabelle den Bau von Säuger- und Vogelschädel.

3. Formuliere einen Merksatz in dein Heft.

Der Vogelschädel ist deutlich leichter. Er ist Material sparend leicht gebaut. Der Schnabel aus leichtem Horn trägt keine Zähne.
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